

Обзор майских событий МБОУ АСОШ № 2

Долгожданная победа

С 29 апреля по 2 мая команда МБОУ АСОШ №2 представляла Аксайский район на Президентских состязаниях. И нам впервые удалось одержать убедительную победу на областном уровне и получить право представлять Ростовскую область на федеральном уровне.



Уникальность Президентских состязаний заключается в том, что в них принимают участие команды как городских, так и сельских общеобразовательных организаций, сформированные из обучающихся одного класса, при этом программа состязаний решает вопросы всестороннего гармоничного развития личности школьников и даёт возможность каждому ребёнку проявить себя в разных видах деятельности – спортивной, творческой, интеллектуальной.



В этом году представителями Аксайского района на состязаниях стали учащиеся 8Б класса МБОУ АСОШ № 2 (классный руководитель – Фатун О.В.), руководитель и тренер команды, учитель физической культуры, Фатун П.П., где ребята показали свои силу, ловкость, быстроту, высокий интеллектуальный и творческий потенциал:

Азаренко Андрей
Архипов Евгений
Заволоко Никита
Любивый Никита
Гюрджан Дмитрий
Розенкевич Максим
Шевченко Владислав
Фёдоров Артём

Барило Екатерина
Букаева Арина
Калиновская Арина
Кумохина Анастасия
Носова Дарья
Рудиченко Маргарита
Александрова Дарья
Фитисова Кристина

Впереди – новые вершины! Нашей команде предстоит серьёзная летняя подготовка к всероссийскому этапу Президентских игр, которые пройдут на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования "Всероссийский детский центр "Смена" Минобрнауки России (Анапа, Краснодарский край).

Эстафета ко Дню Победы

8 мая в г. Аксае состоялась традиционная легкоатлетическая эстафета среди учащихся образовательных учреждений Аксайского района, посвящённая 74-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В эстафете приняли участие учащиеся 6 - 11 классов.

Команда нашей школы продолжила череду побед, которая не прерывается уже 8 лет! На смену выпускникам приходят всё новые и новые атлеты, которые приносят радость побед школе и району!



По итогам соревнований 1 место заняла команда средняя школа № 2, г. Аксая, 2 место - команда Большелогской средней школы, 3 место – команда гимназии №3 г. Аксая.



Команда-победительница награждена кубком и грамотой, команды-призеры награждены грамотами Администрации Аксайского района.

Праздник со слезами на глазах...

Май-месяц яркий, тёплый и праздничный. Ни один праздник и ни одна дата календаря не сравнится с 9 Мая, с праздником Великой Победы!

В нашей школе ежегодно происходит масса мероприятий, приуроченных ко Дню Победы. И они, безусловно, важны и необходимы. Очень трогают сердце поздравления ветеранов ВОВ нашими учащимися, торжественно и достойно старшеклассники представляют школу на общегородских мероприятиях 8 и 9 мая – Факельное шествие, Бессмертный полк и Парад Победы.

Но особыми словами хотелось бы отметить школьный концерт ко Дню Победы, подготовленный силами учащихся начальной школы и среднего звена, их учителями, музыкальными руководителями. На концерт были приглашены учащиеся 8-х классов и весь педагогический коллектив.



Сценарные ходы, смысловая наполненность, невероятная душевность и понимание важности темы войны, погрузило зрителей в необыкновенную атмосферу. Если звучала песня, то зритель узнавал историю её написания и восприятие от этого, безусловно, менялось. Искусство танца и актёрское мастерство, драматизм военных лет и торжественная скорбь по ушедшим героям... всё это читалось и затрагивало все струны души во время выступления образцового хореографического ансамбля «Мери Денс», под руководством Н.А. Кирсанкиной.

На этом концерте произошло и открытие новых имён. Вокальный дуэт Остапенко А. и Бондарь Е. порадовал замечательным исполнением военной песни.

Ребята из начальной школы также серьёзно подошли к выступлению и представили постановки военных песен.

Трогательное вокальное поздравление ветеранам «Прадедушка», от вокальной группы «Весёлые нотки», под руководством Е.И. Тумасовой.



А финальный номер в исполнении сборного ансамбля юношей из 8-9 классов сделал завершение концерта просто потрясающим! Ребята исполнили знаменитую «Смуглянку» и это было сделано так по-настоящему, что, казалось, это те самые молодые бойцы, которые, спев песню, летели в бой, бить фашистов...